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    Nagyon durva!

Kiderült, hogy Asia Argento, a #MeToo-kampány egyik arca is hasonlóan cselekedett, mint az ?t meger?szakoló
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Harvey Weinstein: áldozatának hallgatási pénzt fizetett, hogy sose derüljön ki sötét titka.

Mint kiderült, Asia Argento 2013-ban megkívánt egy akkor fiatalkorú színészt, aki meg is er?szakolt. Az esetr?l
a New York Times írt, egy peren kívüli megállapodás dokumentumait nyilvánosságra hozva.

Argentót, az olasz rendez?n?t Jimmy Bennet perelte. A fiatal férfi a támadás idején 17 éves volt, a n? pedig 37. Az
eset Kaliforniába történt, ahol 18 éven alulival szexuális aktust kezdeményezni b?ncselekmény.

Az eset 2013-ban történt, azonban Argento csak az utóbbi hónapokban fizetett a fiatal színésznek. Mint kiderült, a
jelenleg 22 éves Benett mintegy 380 ezer dollárnyi hallgatási pénzt kapott, valamint a fiatal férfi átadott olyan
fényképeket is ezért cserébe, amelyen Argento és ? ágyban láthatóak.

A szív csalfa vágyai cím? film forgatásán találkoztak 2004-ben, a filmben anyát és fiát alakítottak. Kés?bb a
filmvásznon kívül is közel kerültek egymáshoz, ám Benett egy id? után érezte, hogy ez nincs rendben. A fiatal férfi
állítása szerint az átélt traumáknak is köszönhet?en évi 60 ezer dollárra apadt a keresete, míg az esetet megel?z?
öt évben 2,7 millió dollárt keresett.

Asia Argento volt az, aki az els?k között vallott arról, hogy Harvey Weinstein egykori hollywoodi producer
szexuálisan zaklatta, meger?szakolta. Azóta kiderült, hogy a perverz producernek több tucatnyi áldozata volt,
akiknek Weinstein hallgatási pénzt is fizetett. A producer ellen azóta polgári és büntet?perek is indultak.

Bácskai Balázs - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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